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\ - |. W412 locate J. K. MICHELS, JR., P. 0. Box 647, A 
vs Houston, and develop background information ety aca LEE j ' * : HARVEY OSWALD. (Lead set forth in Baltimore teletype t Cy 

Bi Director, Dallas, Houstorl, and New Orleans, dated 11/23/63. y fi to fas 
OEE i Lo ie is ; Wee “"r2. Will locate and interview (FNU) HARLAN regarding r a] 
(ey statements made that would like to see the President dead and ade f* 

- yn *:4f he knew. someone who would do it he would give him the gun 1 
kev and pay to have it dgne. (Lead set out by aye 1 teletype to er ie 

sie Dallas, and H uston, Gated | 11/25/63.) ET Ts 

: APPRoven sige NICHARGE DO NOT WRITE IN SPACES BELOW * 
COPIES MADE : foo. f. } a mrs (8 Sa Cl 200i ure 5 vue “3 Dalias (89-42)/4-" NO A 
“*° 2 = Houston (62-2135) , & Seber | 
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ntical with WILLIAM E. HARLAN, - Agent of the FBI, who presently o woeta, E.. Harlan, Insurance Agency, Houston, Texas, 3 be Bagh Aes Re Ret ost we tet Be, spiel Tages os BF 4% ALL informants and ‘sources, security, » have been contacted and 
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Report of: SA GRAHAM W. KITCHEL Office: - HOUSTON 
Date: | NOVEMBER 25, 1963 - 

"4, Fleld Office FileNow |" HOUSTON FILE: , 62-2115. Bureau FileNow . 
Wet Poe a Me . Se : 

fy Tile ‘°. 7° "* | | ASSASSINATION OF PRESIDENT JOHN F, KENNEDY, 
as ‘NOVEMBER 22, 1963, DALLAS, TEXAS 

Character: INFORMATION CONCERNING 

SD Synopsis: Details of numerous telephone calls received at 
ee ee the Houston Office, which do not bear vertatacd on 

the assassination of President JOHN F. NNEDY, ~~. & 
but mainly relate to reports of individuals who “ a 

  

might have been suspect, set out. Alls 
interviewed and no information bearing d 
on the assassination developed. Results 
interviews set out. ° 

  

  ‘This di meither dations nor fons of the FBI. It is the property of the FBI and 
. ‘ . its contents are not to be distributed outside your agency.   
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ot On November 21, 1963, ure. [puvart vEsT, 710 Kipling, / 

Houston 

Presid 
home 

..., in conversation. 
worked in the millinery -shop.at Craig's Department” 

. -Houston.’ She stated that she overheard a man ‘state 

‘ President ought to be killed" 

  

was described as 6’ 1" tall,- 
age approximately 45.- 
60 years old, approximately 5' 8" tall and heavy 

... were 

V0 WILLY 

et 

_*RIEND 
DUVALL 

. * Graust 
; .° Depart 

and bo 

  

turned 
immedi 
language which sounded like Czechoslovakian. 
the 
5° 

bald. 
and hed 

second 

could | 

“ahs Tos 
. meee 

* . . 

   

  

3", | fatz complexion, white male, heavy build, partially 

  1, Texas, advised that she had seen the parade and 

ntial motorcade in downtown Houston and while riding 

the bus, the woman sitting next to her en aged her 

Mrs. WEST stated the woman told her she _ 
Store,, 0:0 fe. 
Wenge Feb: 

.” The man making the statement ~ - 
200 pounds, dark hair, mustache, 

He was accompanied by a man 60 to 
build. 

  

Both 
te males and spoke with a German accent. 

-*. The following investigation was conducted . ‘ by SA'S; a 
M.. SPENGLER and TERENCE D. DINAN. - woe Bea ae Awe ‘2 

"On November 22, 1963, it was told that 
was the lady who engaged in conversation 

WEST, . Tee f_ 

. . Mrs. FRIEND advised that she resides at/4300_ . 

rk Street, Houston. iShe stated she left C aig's™. 

nt Store at approximately 5:30 PM on Nov r21, 196 

rded a bus. At the corner of Main and Texas,’ as she’ 

  

~~ 

_ was able to cross the street, she heard a man state "I'd kill 7 

him. |The man mentioned no name.“ Mrs. FRIEND stated’she” => 
around and noticed this man engaged.in a conversation _ 

tely thereafter with another individual in a foreign 
She described 

rs of age, making the above statement as ‘60 to 63 ye 

This man wore framed glasses 

a very neat dark business suit on. She stated the 

man met the same general description. She stated she — 

furnish no further information regarding this incident. 

th white hair on sides. 

tty ete 

   



  

   
Wharto 
shortly after the assassination of President KE 

am had been sent from El Campo, Texas to one TURNER   
was .a    

ce A7ST. 

a stated 

. “: two, yar 

one in 

  

for ap 

. of STA 

": person 
“iby an 

      

". stated 

cy 7 4. in any 

uh 

oF the t 
es the 

- 5 . .. . ve 

% : we lee yg 8 

ye fONgS * 

legr 
eae, 1420. Savoy. Street,,Dallas, 2exas.: 

ae was 8 igned NANCY... The telegram was reported to have’ been |= 

ae sent from telephone number LI 3~-4666 at El Campo, Texas. 

or ideologies, that he had never known pin to be 

    
On November 22, 1963, MIKE FLOURNOY, Sheriff / 

n County, Wharton, Texas, telephonically advised that | 
s a ars” 

This 

The - 
  telegram — : 

telegram ~ >". 

     

follows:~- iphank. God,. did‘ you. ua. do 162": 

On Novenber 22, 1963, Chief of Police WALTER . 
El Campo, Texas, advised that he had determined _ Brent, / 

that IeRARLEN, number LI 3-4666 was listed in the name of . 

‘ARLIN, JB2, 612. Avenue Ay: El Campo, Texas. He 

that. STARLIN's wife was naméd” MARTHA and” they had‘: * 
ang’ children. He stated that as far as he knew, no. 

this family was named NANCY or NANNY. (Ae 

  

Chief BROADUS stated that he has known) STARLIN 
proximately ten years, having lived within two doors 

RLIN for quite sometime. He stated that STARLIN was a 

of;good character :and. reputation. and was mployed “1-7, 

implement. Company din’ or~ “around El Campo, Texas. 

that though he did not ‘know STARLIN's political beliefs - 
a radical . 

‘ ° 7, 7 . i respect. o a ee 

Chief BROADUS “advised that the information regarding 

legram was obtained from the Western Union Office and 

ssage was signed either NANCY or NANNY. , 

. fs ee Tr ah £8” and TR | ce cutee ou a * ” 
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“Pt gk sec” ow ar \ it i Poke ses =! 

wT Ry} Wey - mee 
On November 24, 1963, Mrs. C. A. ‘STARLIN, 612 

Avenue A, El Campo, Texas, was interviewed and stated she " 
. is gene ally known as "NIN a Adictn | f. ot "eStakliy 

Bas oc, s2 Rt Mrs.’ STARLIN readily admitted ‘that after hearing -25023,. 
VS Of the’ 5 tesassioation of President: KENNEDY at Dallas on™... 

ve. : . November 22, 1963, she had sent a telegram to her les! - 
os TURNER BALLARD, at Dallas. Mrs. STARLIN acknowledged this 

  

  

    

  

  

message contained the statement “Thank God, you did it™. 
Mrs. STARLIN stated this telegram made reference to the 

assassination of President KENNEDY but that she was merely 

, attempt ng to be facetious,. which she later realized was in 

      

"extreme ly bad taste and she regretted having sent te ten | : 

; a Mrs. STARLIN stated her uncle, TURNER “BALLARD, is 0 
aman about 65 years of age who retired from the Federal ~--- < 

Reserve |Bank, had been a bachelor all his life, did not own a " 
gun, was not a radical and would harm no-one. Mrs. STARLIN i 

related|both she and her uncle had been against the KENNEDY 2 

administration but that she certainly did not want to see _ 

= the President murdered and she. was, sure her uncle. did not. 2,7 
mid “approve /of this crime either.“ * *°* a oRe EE ee ee 

   



  

   
On November 24, 1963, Mrs. C. A. (MARTHA 

who advised that she was also sometimes known as " 
interviewed at her home at 612 Avenue A, El campo, 

, and furnished, ¢1 the following 4 information; | we 
pte thes? apes Bey a EY re alia 

hg | Merge. 'STARLIN sdvised: that TURNER BALLARD 
Savoy Street, Dallas, Texas, was her uncle being h 
brother,, She stated * chat BALLARD was a life-long 
was a retired employee of the Federal Reserve Bank 
since sometime last year. She stated he had been 

,: the Federal Reserve Bank practically all of his li 
.» he lived by himself, at .1420 Savoy Street. in Dallas 

. "usually ‘referred to.as "an old maid.".“Mrs. STARLIN 

. * eve 

  

  

  

Fort Worth, Texas, and stay in sone unknown hotel 
away from his home and for some relaxation. She s 

   

) STARLIN, 
NINEY" was 

ue uty tf 

er mother": 8 

bachelor and 

‘in Dallas 
employed by 

and was-:. ; 

further! 

* advised! that quite often‘on weekends, BALLARD would go to-. . 
just to eet, 
tated that 

he liked trains and usually rode trains, that he did not   
own an automobile. She advised that if BALLARD w 

; home on| Friday, Noyemberr22, .1963, or Saturday, N 
*1963,:that he was probably in Fort Worth and woul 
return 
or Mon Yo November 25, 1963. 

eee “tle 
rye QC LC: 

Ss not at 

ember 23, 
undoubtedly. | 

o his home in Dallas otther: ‘Sunday, November’ 24," 1963, ma 

. wes. STARLIN ‘gdvised ‘that she: ‘and her uncle ‘were : 

Texas, 7 
eS wae 

bE 1420. foes 

against 

  

io 7.: the policies carried on by. this admiristration.' 
They had often iscusced the Kennedy Administration. 

She stated, 

A however, that neither she mr her uncle was a radical and that 
she did 

she did 

BALLARD 

not believe that BALLARD would harm anyone ahd that 
not know it if he ever had a gun in his h de 

Regarding the instant telegram that was sent to 

on November 22, 1963, she admitted that she sent 

. the sie si in an attempt to be facetious but that she 

later xr alized that she was in nh extremely bad taste and that _ 
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ae she regreted sincerely that she had sent the telegram. She 

: advised that although she was against the administration, 

‘ that she would most certainly not want to see someone murdered 

ae ..-€@8 was |President KENNEDY. She stated that she did not know 

Re ? that the president was ;dead iat. .the ‘time that she, sent : the :..; f 

“ telegram. *?: | 4 ae a Bk | ay ge oe a oe “4h es 
¥ + Te we] Ee reg AOE, , * = ws a 

“ Mes. STARLIN furnished the following description 
of her 

  

   

  

Dallas, 
_.; Church, - 

  

Uncle TURNER BALIARD: | 

Race 

Sex oe 
_ Nationality - =" 
Age TS 
Height 
Weight 
Eyes 
Hair 
Scars and Marks 

_ White 
‘Male. - LF . 

American | foes pe 
“=a About .65-" Lh 
cat Stgne ae 
     

  

165 -=-.170 pounds 
Blue , 

Bald head 
None known   : Se - M 

ia . 7. no 

3 ‘paptist 3 
‘MES. STARLIN ‘gurther’ advised that BAL 

‘and ‘a member of the Cliff Temple Baptist 

Texas, and has been an ordained minister 

  

> He belongs to no organization other beta 

BALLARD ‘does not use intoxicantssand has never be 

- ty: 

oe ae * 
et owe y swe 

Spas 
+ 

is” a: of : fats! 

hurch in’ 
in the Baptist -° 
the church. 

mn arrested 
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On November 22, 1963, Mr. GEORGE H. W. BUSH, 5525 __ 
Briar,| Houston, Texas, telephonically advised ent he wanted 
_to =e some hear say that he had heard in recént weeks, 

       

  

    

  

date a source unknown. He advised that one ie PARROTT 
pas been raving of, Ranting. the President. ‘when h comes to . +.    

    

   

   

    

The following investigation was conducted by SAS 
. WILLIAM J. SCHMIDT and KENNETH Be JACKSON | at Houston, .: 

      on 2 we an lon Novenber 22,°1963,. ‘Mrs. ETE L pnefpaRRorr, “wa: 26 
‘park, “advised she is the mother’ of JAME 7FEARROIT who resides. , 
with her at 1711 Park. She advised JAMES was not at home ~ 
but was expected back shortly. She advised he had been home’    

   
    

    

   

  

on Waugh Drive. p, 4-6. 1936 Raden, wm 
—-.. $e erent meena sae eae *    

' PARROT about painting some. signs at Republican H adquarters me ‘ 

On November 22, 1963, JAMES -MILTO 
Park, advised he is a member of the Young Republicans and | S 
has been activé in picketting members of the present ce * 
administration who come to Houston. He advised he was recently 
one of |the picketts at the Rice Hotel when Secretary RUSK © . 
was in jtown. : Lo 

a mo Bo PARROTT advised he has been in Houston the entire SS aot 
‘- day and most of this time until this evening ‘at. home. He ee 

~ advised at approximately’ 1:30 P.M,.," KERNEY REYNO S,, who'is***3.0 +. - 
also a: fpenber of the Young Republicans, came by his house to” _ 
tell him about the death of the President.’ He stated’ REYNOLDS 
couj]d vouch for the fact he was in Houston at that time. i 
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lives 

day. © 

. door _BesshPor” 8 and used the. telephone. 
  

heard 
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ee A veh — paste mo. 

*: PARROTT. advised“he: ‘has’ never" ‘ade any" 
again dt: the ‘Life of the President and has no “knowledge - of 

the assassination except what he has read in the 

Le Re Tee 

He advised in addition to REYNOLDS, th 
upstairs from him possibly also saw him du 
He advisdd at about 11:00 A.M., he went to 

pres: 

on radio and té@evision: 

The following description of PARROTT w 
h questioning and ‘Observation: |. 

"Race? © Atiag 
meen Sex| - a 

Date of Birth 

Place of Birth 

Height 

Weight 

Hair _ 

Eyes “3° 0% 
- Education ©’. !° 
Military 

a 

“;}. Discharge 

Employment 

Relatives 

co RY 

Arrests 

8 _   
    

‘April 16, 1939 

7. _ 
Wd 

ae 

“= conditions. 
- Psychiatrist 

Self employed 

_ Stolen, 

te Brown. - - y Sed 
Blue‘: 
7th. “Grade. 

“United States Air Force | 

  

“te we 

  

: . ad] 

Raton, New Mexico 

5*9" 

218 

man who 
ing the 
his next . 

a: ve. so He an ete 2 hts: 2 ce 

threats.” PSS a8 oe 
a A 

  

   

  

papers and 

as cb tained 

  

  
’ 8 months, 1959. 

oA nae Borce Serial, # -AF 18532961 ~ 

“ - foal. 5 

* 4 fy om 
mead . ve 

- Z. Boast Le 
Ae 7 : / . 

“3.8 . * 
+ ale . . 

  

.General Discharge under honorable\ -. 

. Conservation Sign 

od. Ras or 

of Correc 
for Burglary 

Company , 

Mother - ETHEL INEZ PARROTT 
1711 Park 

Brother- DAVIS LEON PARROT 
3901 M, Galveston, Texas — 

_Brother~- GARY WAYNE PARROTT - 
. 1711 Park’ ee 

v “Brother- RAYMOND LEWIS , PARROTT | . 
Inmate, Texas Department - 

Recommended by 
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ions, Huntsville : 

Admits arrest in car which was 

released wi] en he advised 
PD he did not know car was stolen | f



  

‘Red Rt 
Harris 

  
1:30 
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Park | 
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ft. aoe at 47 KG moe Fass , . *, 

On November “23; 1963" Mes "REYNOLDS, 233 (7° ‘ 
pple. Road, - -advised. he is a salaried employee of “the 
County Repwiican Party. He advised at approximately 
» November 22, 1963, he went to the home of JAMES 
> 4711 Park and talked to PARROTT for a few minutes. 
sed he ‘could vouch for PARROTT's presence 
tween 1:30 PM and 1:45PM on. November 22, . 
.. : oe, . wt *y 7 x ©. : as Te xy z 2 . “te 

9 : 

4+  
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On November 22, 1963, LARRY HAUCH, Juvenile Officer, 

. Conroe| Texas, Police Department, telephonical} dvised that 

ten days ago he received information from Srany/ COKOWSEI of 

oe. Green, Pennsylvenia, telephone number bard 5-6321, . 

*’ to thayeffect that hiss épdeughter,. nema not: recalled, 6+ 26-Dp. 

departed with one I (GAGANOV, aged 25, and.en employee of .- ee BS 

    
    

   

    

  

_vay' ++ General Electric Comp ny, possibly from Village’ ' Ap TEXAS 

a Pennsylvania. VAGANOV allegedly took his ste hter, who is*~" 

18 years of age, and headed for Dallas, Texas, in a General 

Electric Corporation automobile where he claimed he had urgent 

business for the next week. CR Cup pK LAS 

  

   

   

ese i. The unknown girl has a sister in Conroe, : Ss 

agge<’ ANTHIS, who allegedly: received a telephone call on the night 0°) 52, 

ate of Noveuber 21, 1963, from the girl, stating that she was. 930, 0° = 
with VAGANOV at a motel in Dallas, the Oak Cliff Sunset te 4 

Apartments, 815 Sunset Avenue, Dallas, Texas. e girl was 

hysterical and crying and claimed that VAGANOV was "up to . 

something terrible" but would not elaborate. 

  

     
    

oc SPRL PY. officer HAUCH stated that he had just received @ iy! -3 

~  <telephone call from the‘ girl's stepfather in Pennsylvania’. "i. 

: Wherein the stepfather claims VAGANOV is possibly the © wea a 

  

    

..., individual who assassinated the President. ~~ ve 
toe pte, ; we a “ 3 - Soot 25 * oa Soyer * Se ogee oe ay a +i go poate Lom aa &, . “ 
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ot tote wo . wm - Re 
Ln . . “*% Te pte Ete “i! 
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Ta eS AE.” : wu - ee. ant oo ‘ ann 

we On" = Novenber 22,1 1963; be M. eam, 1245" et ee 
eth Waverly. Street. Houston, ‘telephone 2527, telephonically | 

- advised that about a year ago HE 7 HEFFIELD, 510 Louise, 
:> - - Houston, had admitted being a member of the John Birch 
ype, SoChety. She said that SHEFFIELD told her that "they are 

oe, Gy going to hire a crackpot to kill the. ‘President’. - Mrs. PAYNE ae 
aye Bald that SHEFFIELD operates'a small armature jwo behind” ~ ORB 
AOS Ris hone and she does not, know bb his Present whereabouts... a 

On November 23, 1963, HERMAN ES: SHEFFIELD, was 
intervilewed at 510 Louise Street, Houston, by SA's JAMES W. . 
RUSSELL and DANIEL F, BODINE. Mr.. SHEFFIELD readily admitted 
being a member of the John Birch Society for at least a year 

vic in Houston, and stated that.he is an ultra-conseryative end. 
.e-t is inalterably opposed to practically all of the programs Fe ify 
“z@ . the present Federal administration. Mr. SHEFFIELD stated °° * 000 +5% 

we, - 

  

  

    

     

order that members can voice their personal opinions and 
sz" .. dosument them with peor of their Seances. ; ae with <     

cop...” any. part in assassinating him and has no knowledge of anyone 3 
oa who did, except he is certain that it was done by a commmnist. a 

He was asked to explain this statement and he said that anyone 4 
who has any knowledge of commmism and international affairs © 
would certainly know that this was the act of a communist and 
not a conservative. Mr. SHEFFIELD was asked if his conservative 
group, the John Birch Society, at any time advocated violence . 
and he stated that they are conservative and not radical but 
that probably the John Birch Society had been largely . 
inst ntal in some of the acts of violence recently occurring 

: in the South over integration issues. He stated he could not 
a document this statement but it is his own view. no 
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aq 
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, 68,7. eo? me 24 a te   
» PEE" " SHEPPTELD specifically denied that he recalled -: eg Ts 

"ever ed to made the statement that the John B h Society. -   

  

planned to hire anyone to kill the President. He| admitted 

that he may have made a statement “something along that line 

tel 688 8 joke" but he certainly had no knowledge that |this was 

my true, and-again.stated the: John Birch Society did mot . ...      

          

           

  

“ “advocate violence. ae wd avr d ty 

2 PRU a eh PESTLE) ge fate a RPE ES 

ee aa *- QHEPPTELD stated he was in Houston alt a 

November 22, 1963, working in his shop behind bis home with 

his wife. He also stated that he took no part in any Le 

demonstration or placard carrying against the fre ident when 

“he visited Houston on November 21, 1963, but he observed that 

-. this was a good example of how the nation's newspapers and . 

        erue facts, because the newspapers would: publish nothing “ an 

about pickets ‘and that he hed to hear it over the radio ori. 4: 

some of the public opinion programs. 

SHEFFIELD asked many times during the interview if 

_. these agents were investigating the John Birch Society and he 

“was told on each instance that these agents were vigorously. 
.  dnvestigating’ the. murder:of-the President’ of the United States -2). 

34; . and nothing more. He was asked if he would naze all persons © = *-: 

ic’. known to him as members of the John Birch Society| and he stated ; 

i387". he’ could not do this under the rules. of the society, although. *? 

    

  

vy. he elatmed it is not a secret organization.” =|. Be 

as to 
Le “* "-"" SHEFFIELD denied having any personal knowledge 

oe any facts concerning the assassination of late Pr sident 
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"magazines "slant the news" and :refrained. from reporting the .. nan ; 
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The followhg investigation was conducted by SAS 
RICHARD A, JONES and JOHN G. GREENE; . 

vO¥) 228) sar’ Houston, Texas cre     PX Cee Fame “NM atte MRS a 

pete Te CON November 22,° 1963, “EVA JC ONES, *6002 1 pelbury, oe re 
s Houston, telephonically advised the Houston FBI Office that ° . 

“he is employed by the American Automobile Club. He stated . 
\Shat on October 4, 1963, he sold a membership to_J. NYE ;. mo 
ARYMAN, |2164_Troone, — Houston. JONES stated that while Re Bars   
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at

 

  

  
    

  

; i 

sad, "If Barry Goldwater had been elected in 1960 tead =” : 
dy, he would have died in office---it's ettel'e ao | 

vee was at |the RYMAN house, Mr. RYMAN "preached and ranted: MIOK 
i :.<, for approximately an hour. and. a half" about the ills of 8 “i 2 eS S i 

ee = ‘the united States Government,. During - this period, Mr.. eee ~ 
"* -  ” RYMAN predicted president -KENNEDY's death... sy shania be ee 

that RYMAN stated words to the ¢fect "Kennedy should be The o . 
dead now, but he'll die in office." ; - . 

On November 23, 1963, JAMES NYE RYMAN, 2164 Troone, 
cic: advised that his opinions regarding the death of the presi- 
.@nsT. dent were based on the fact that every.-president rected: weep 
1s ‘ina year ending in zero’has died while in office,- He ‘”. 
: ‘further stated his ideas were based on "fate". H stated eg 
oe .that he believes LYNDON JOHNSON only agreed to be|Vice.: 2c). to 
oy President because he was "as superstitious as I an." “Helo 4 

aid and) advised he cannot hear but must read lips. He mo : 
stated that he was in his home all of the previous day and si: 
would have no idea as to the identity of the president's ....... 4 

- assassin, . oo, ee, a fey oO = ; 

Bia ves, “ale TEER cas as 1 F “ mo 8 - 4 

Bo | 4B 
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at a "Ho usfais, 7¥ | 
Mrs. BETTY KNOPPENBERG,| “Clerk, ‘Homicide Division, : 

paces cabana Department on November 22, 1963, advised that 

— JESSIB/WATERHOUSE, 5805. Cashmere, phone OX 7-3508, had 

a _ advised the Houston Police Department that suspect OSWALD 's 

i, we picture one, resembled , a, man at his home November, ,21,° (1963.6. 4%. | 

2a th S é aa Na Pek OS! MG aA ae ee Mtwhe ees Paw os sat Le tee 
iat 3 ; ™ wh *Y . Ps : «a8 Babe a 

Lae gs : JESSIE WATERHOUSE ' was interviewed by’ 8 JAMES W, 2 .-* . 

a RUSSELL November 22, 1963. He advised that two white men ' 
ve appeared in front of his house in a light colored car in 

the eatly afternoon of November 21, 1963. One of the men 

came to the door and asked him if ‘he watched much television. 

He said herarely watched television. The man then said that ,~ 

he represented the Rainbow Program and wou give his wife - 

a "a bottle of-perfume if~he.and his, wife, would ‘permit him t to. 
* we 

. give ‘them a sales talk. * ye: AOE RY rea TD. vite e ~¢t 
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ae 
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he was/not interested in an offer and invited him to depart. 

. WATERHOUSE advised that when the aS of 

. suspect OSWALD. appeared ‘on television November 2 1963, ; “a Sn 

that ‘he: .and his- wife both agree- that ‘the: ‘man who called ont? 

      

' gaid tl 

the ma 

person 

  

him th previous day appeared to look very ‘much 

He said he could positively identify the man who 

him if}/he should see him in: :person.: 

does not know what the men were selling 

his home and had no idea how.they could be locat 
who ap 

hat this is a situation where the photograp 

n seen, but he could not positively identif 

unless he could see him again in person: 

called on 

on OSWALD.“ 

read at... 

* WATERHOUSE peared at” he. 
a 

d .- WATERHOUSE . 
h resembled 

iy the 

   



  

  

' At 7:20 PM on November 22, 1963, RON DALTON, //) |” 
a business address 3605 Old Spanish Trail, Houston, Texas, 
relay telephenically contacted the Houston office of the FBI and 
“a... advised that he had listened to a local radio pgogram over 

« +g. KTRH between 10:00 AM and. 2:00; PM: ‘Approximately week 280 wee St ye 
gee” and. heard a long’ discussion on notorious kidnepings and “ : 

sueg'i.- assassinations, DALTON suggested that the: per who |; OR 
i requested such a discussion might be a logical suspect ‘in 

connection with the assassination of the Preside t. 
Te el 

On November 22, 1963, JOHN NEWMAN, .310_ izerty . 
. Street, Houston, telephonically advised that one lof the Houston . 

rf ‘radio etations within the past three weeks had eived an un-' ©. 
: “* signed letter asking for an’ answer about political: Assassina- Eek 

<" -tdons, |how they happened and- ‘how they were dona: Pe Oy ALES tse 
TVG a me 5 

On November 23, 1963, Mrs. M. 0.‘CAMPB | B02 Twin. : 
Brooke |Drive, Houston, advised that she had hear over radio 
station KTRH, Houston, at 1:00 PM on November 19, 1963, a 

gy.4, progr regarding political essassinations | and 4 unsigned 
hs fF . _detter; .. “ of . * is 

    

    

     - On November 22 and “23, 1963, C. BRAZELL, News fel g 

LEditor for KTRH, Houston, jadvised that station hada “progéam ae 

“Lnvolving a discussion of kidnapings and assassinations. ‘The’ Bo ala tee: 
-° gource|of material for this discussion was from the 1963 World 

* Alwansec’ He stated that there was definitely no unsigned **— 
letter) requesting this discussion and that the discussion was 

merely |used to fill in a program. mo 
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i On November 22, 1963, SAM PETRO, 112 Milam, 
CAs, telephonically advised the Houston office of the FBI that a 
Tee. |the name of MANUEL, who was the chef at the. Carousel _. 

{related to him some’ information concerning a woman, Ppt 
om emezuels who was at .the ‘motel: and had*in 

ight bag full. of money.) 4) DO. Oe 

  
      

   

        

  

  

J. SCHMIDT and DANIEL D. DREILING at Houston, 7 Texas. 
moventil elt 9401). TPKE 

er -22,.1963,7 MARTINEZ, . 
sche 2 teh “9330 oraerieilay advised on Novenber 21, 1963, he had 

  

some S eeehsee calls as this guest unable to speak G3 J os 

Bnghisie CheaiZ on seis 
' MARTINEZ stated the woman was GLORIA "OR my, /° soe . 
ig. supposedly from. Caracas, Venezuela. . He advised she spoke cay, 

Us eeu only ‘and requested him fo "EO place’ ‘two telephone calls :¥'t" +: 
at / for her.’ He advised the: first one “was to New rleans,. ‘Louisiana; *: ann 

‘ Roosevelt Hotel, 5297111, and was to a MARY, LEO. He ad-" 
vised e does not know where the second call was - placed. tobt  * 
"the. record would be evailable in the front office,” cB tS pe     

  

pe * pote . . +. + “et 4 
oe . oy 

" MARTINEZ stated the wousn hed a small ‘brown bag or oo 
“overnight case which he observed was full of money. He advised 
he smi reason to be suspicious of the woman except the money 

ad 

fact she seemed to talk more Like a person from Cuba 
from Venezuela. 

and th 

than o 

He furnished the following description of her: 
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Nane 
Age 
Hair 
Eyes 

:.n +4,, Height 
idl Weight =: 

* Badld Ce 
Complexion - 7°." ~        MARTINEZ advised ORSONY departed from the motel 

at 6:00 AM on November 22, 1963, and her destination is 

to hin. ee . 

we vo” 2 On November, 23,.:1963, CHARLES COTTINGHAM, Desk (sw Ee 

EES Clerk, |Carousel Motel,” advised the registration card reflects aes 

ant GLORIA ORSONI was registered in Room 154, Novembe 20, 1963, 22° 

“S at 12:21 PM and departed on November 22, 1963, at 11:25 AMS iS 

He ed ised the time stamped for departure was the time that : 

he determined the room to be vacant and was not the time she 

would have actually departed. 

   

  

  

  

‘ earns Sehe - He “als6‘ advised ORSONY did not sign ‘the registration aoe 2 ae 

.-:eard but that it was signed by one of the motel employees. who !3°5 °: 

‘| " gpoke Spanish. = ee Det art 
     

  

ee COTTINGHAM advised the records reflected“long © 20 + 
Tem, GLetance calls were made on November 21,:1963, to Baton Rouge, — “ 

Tp Co Louisiana, number 3445294, and New Orleans, Loui jana, number : 

; 529711l. — a 

- On November 23, 1963, CLAUDE BULLOCK, Bellboy, 

Carousel Motel, advised that he handled the luggage for GLORIA 

_ ORSONY| when she arrived, and he observed seven to eight pieces 

of white luggage and also a brown box. He advised this bex was 

quite heavy to lift. SS 

re < ree .¥ 
ot . —_ 

a a a - 

a a re ee - ee . . 
7 ft. - a * t . - eee tae os . wos - 

pop tate ss yale eat ee a Phen faa ey alae ce |g de ee PM 8) 
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On November 23, 1963, LUTHER BARR, ‘Inspector,   
Toni gration & Naturalization Service, advised they have no 
record 

_ -Roustop on November 18 or 19, 1963. 
rnstional - atherfiie sarees 8. on Noy no in 

e 
>   

  

of GLORIA ORSONY entering United States through 
He advised there were 

  

   . eo ft + . 
a vee age 

    

“On November 23. 1963, “Me. FRANK W. .gontgsom,”. " 
Customs Inspector, U. 5. Custons Service, advised anyone 
enterl 
large 
would 
ORSORY 

ts Feame 4 into Houston ¢ on. Novenber: 20, 

  

United States from a foreign country carrying a 
of money would be of interest to his Service and. 

carefully checked. He advised the name of GLORIA... - . 
is not faniliar.to him and no internati al £lighes ag 

> ‘1963." fa othe 2a Oge 
ad 4 a. a we et         

   



  

  

* ethat, Tera ote SR 

2 
ay 

me
e 

ai
n 

eR 
T
e
 
E
R
R
 E
e
e
 

re
e 
tw

 
yr

 
g 

oe 
ict 

me
an

er
 

L
P
R
 

OR
 R
Y
 

P
O
R
 

tN
 

at
 
n
e
e
 

t
e
 

      

. 2) Rem eat ts go downtown to sell ‘pecans. and. ‘would not t be back Ch wants. 

    

ed ys 
wt Ne, 

_ 4. York Road, Houston, Texas, and that while in the poepetet. 

.,. KENNEDY would be re-elected’ and KERR replied ; ‘that. President , 

KENNEDY’ would probably ° be assassinated.” UP Fe : 

  

_ her husband has expressed his dissatisfaction with some of -_ ee 

WR SUL eaten eg eee at Nt ee leiden ea cmeramtt en rtsclae Pate ane ee ca Tall ee sant ne nnene  de a ar SB ate a Mag donee Ble wee ot shhh, mt te ech ret 

oo 

“2115 ~ Yee ae as Bee a ete 
f n Sock ae oe rea oF ae iY. 

‘Ve u o ~ - . . - - 

On November 22, 1963, H. 92° GARNER, 9132 Friendly 

Road,| advised SA WILLIAM O. JOHNSON that on Novenber 21, 1963, 
“he was released from the Little York Hospital, 2807 Little 

    

t 
hared | a. room with. ‘one L.. :Ly: KERR.’ sins TILAS: w% ats Wwete ‘s 
pe e ey ES git Sie PE ee 

[fe “He stated “that” KERR was also released ‘from ‘the a 
. hospital on Thursday, November 21, 1963, 

, He said that while he was sharing the hospital room, 

with |KERR,; they had many conversations on political subjects 

and on one occasion he asked KERR if he thought that President | * 

  

week fof, 2 ee ; - . 

The following investigation was ; conducted by SA ‘JAMES 

L. WILLIAMSON: THe Lay 
Cm fas’ ro 

\\¢"on November 23, 1963, Mrs. L: I< KERR, 5521 Rotan 
Street, _ advised that her husband, L. lL. KERR, had just left   

    

until later, in the day.” poe BES ony 3    
. ng - She stated that from Novenber 18, 1963 to Novenber | Te 

= 21, 1963, her husband was confined.in the Little York’ Hospital | ae 

for treatment of an eye infections. She stated:that he was 

reledsed from the hospital at. about 11:00 A.M., November 21, .. 

1963, and that-he remained at home the rest of the day and 

on November 22, 1963, worked as a carpenter, for KEITH HILL 

a contractor. 

She stated that her husband has not been active 

in any political movements and stated that she has never .. 

heard him say anything that could be construed as a threat. 

against the President of the United States. She stated that . 

the policies of the present administration in the civil * 24+ 

s 

rights area but' has” not: gone | farther than that to. ‘her. ‘knowledge; a 

1g 

 



  

  
      

sit Paninat 

    

“was at 

has en 

Street; 

“at” 11¢ 

employ 

job in 

regard   
Nov 

HILL, 

   
‘be any 

  

” must h 
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_ knowle 

, if it 

   
   

  

4 ak 
‘t we ir m, - Pe : SR a a tL Bon 

-,, advised that he does business as the "K. Hill Company, * 
333 Chimney Rock, Houston, and he advised that he 
fs L. L. KERR, 5521 Rotan Street, as a carpenter and , 
ployed. him for, the “past three Meer Se last 

. tet - apa Mirah TN gy ET ee 
SBee stated that” ‘on Noveabor: 22,. 1963, that KERR 

Houston at 12:15 P.M. that date. ° 

He stated that he knows of no derogatory infa@ mation 
ing KERR. 

wre 
c 

Be On.Novenber 23, 1963, L.. L., KERR, 5521 Rotan Street, 
Peat adviead that he was confined in the Little York Hospital >” 

from November 18, 1963 to November 21, 1963, and that’ on ™>.. ""” 
ex 22, 1963, he went to work for his employer, KEITH 
nd worked all day in Houston. Heust wf), bbe 

He stated that he does not know why there would 

question as to his possibly being involved in anything 

the President as he .said that he had voted for him: : 

ported most of his policies and he said that to his > 

ge has never said anything against the President and | 
as suggested that he had, . ;the person suggesting . it. 

ve misunderstood him. ~ a ok oo / .e 

a 

He stated that he has no idea, other than the 

information he has heard on radio and television, as to who 

could 

about 

have shot President KENNEDY 
r 

He furnished the following descriptive data 

himself: ©     
ame LONNIE LEE’KERR, also known on 

oo, as L. L\ KERR ee 
Race ;, White "* _) a . ol 

», Sex. “yoy Male 0B et nee do 
- Date of Birth — March 15, 1902 ok 

Place of Birth Nacogdoches, | ‘Texas “ Fe 2 
Height 5*10" ——, 

a - 20 

    

On November 23, 1963, KEITH HILL, 5514 Hummingbird .. 

  

“work and he specifically recalls seeing him on the’ 
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pee eth ae etn nenatine He ace tmntintie eb an te i eee chet en et 

  

« reg et t a) ee f. . 
. nee ag te bee a, . 

“ a, au, . ~ _ 7 if 
- + . 

Weight. 150 
Hair Gray 
Byes = Blue 
vetation ta, + Beft leg amputated four inches. 

a tek L: 

xe. tu 

- Address 

    2 

‘Limb and has’ no limp) )=.%-2 0008 
5521 Rotan,: Houston, . Texas 
(since 1950) 

Occupation Carpenter o . 
Prior arrests : 

admitted '. None 
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The following investigation was | conducted by 
SA CARLOS L. KIRBY, JR.?: 

~ . ot fag . 3 “AT GALVESTON, TEXAS a . . wr ee -¢ 4h Las e * od, - © ee eS ‘e. ¥ We a ” Th: . 

sar Zi On the ‘night of November: 22, "1963, _MARALIS. wee 
NCIS|‘SAMUEL contacted the Galveston Police Depa Department a 

ised that he desired to talk to an FBI Agent as 
information that could break the case of the ass- 

assination of President KENNEDY. 

    
    

SAMUEL was inerviewed, and he exhibited ‘Seaman 
- Identification Card reflecting that he had Z number Z~951497 
‘-. Sand that he is ordinary seaman.- oiler - messman, | He gave . 

his address as 42) 25th Street,’.Galveston, Texas." He also..." 
exhibited a paper reflecting that he was last employed on 
the "SS|SMITH DEFENDER" having signed aboard the ship at 

. Galveston on March 21, -1963, and departed from the ship 
on October 31, 1963. 

  

a xP eat - SAMUEL appeared 1 to. have been - arinking. He ‘stated | 
; that he/had no information as to the identity of the subject “ 
that assassinated President KENNEDY, but he had a theory - 

.:, that Texas Governor JOHN CONNALLY had something to do with . 
aon the mur er. He could give no reason for this theory. © . 

  

  

’ ‘Some time later on “the night of November 22, 1963, 
- SAMUEL telephonically contacted the Galveston, Texas, Police 
Department and stated that he was at a tavern and requested 

- that officers come to the tavern immediately. Two officers 
were dispatched to the tavern,and it again appeared that 
SAMUEL was under the influence of intoxicating beverages 
and the jofficers also believed that SAMUEL was mentally unstable 
and they took him to the Galveston County Jail where . he was _ 
to be checked by a psychiatrist. 
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On November 22, 1963, Mr. J. o-eSuows, 808 | 
Vincent, Houston, Texas, telephone number UN 4-5440, 
contac 

listed 

+ eney w 

    

aj President of ‘the United: ,States-should be killed: or: “tha 

Vincent 

advised 

ted the Houston Office and advised that the individuals 
below had made statements to the effect .that, the .. 

pets 

    
  puld “ki12, hin af hey ‘had® ‘the’ changes" A 

   Bed 

‘LESLIE ERNEST ELGIN, Brooksmith Grocery Store, 
Gardner at Vincent Streets; . 
NORMAN BISKAMP, Biskamp Signs, North uCOP between 
Shepherd and North Main; . ! 
LEXLIE.REE DRUMMOND,..806— Vincent; - . 

*. WALTER RAIFORD,. Raiford Sign ‘Company, ‘Washington’: ye, Avenue. | : | [¢ ‘au aiaEeha ee” BG fae/og. Lindci rae 
Fon’ November 23, 1963, LESLIE ERNEST “ELGIN, 601. 

j\ was interviewed by SA CLARENCE C. WRIGHT! and 
‘that he had never made any statements to the effect 

' 
a ~ a wile 

“ae 

  

that he would like to see the President of the United States 

  

al 

  

grocery 
all week long and that he begins work at about 6: 00 A.M. in 
the mor 

Living 

and tha 

than a 

    

_ killed. 
* KENNEDY 
; that’ he could not agree with the President ‘on his’ stand on PP 

” eival x 
and pol 
that he has ever ‘gotten radical about his. _Wiews. 

"group or organization whatsoever. ™ 
PS. ‘obtained 2. Ehrough, interview and. Observation: ~; 

ast 

He advised that he had disagreedcwith President * 
on his civil rights: program ‘and"-has- stated “in public. 

  

ights. He advised that he does discuss the Bible 
itical matters in his’ store but does not’ belieye . 

    

2 
l
a
g
e
 

ab
a 
a
g
e
!
 

Mr. ELGIN further’ advised that ‘he has worked in his 
store, the Brooksmith Grocery Store at 601 Vincent 

ming and works till early evening. He. stated that his 
quarters are combined with the store at 601 Vincent 
t he has not left this area for the past week other | 
few short trips in the neighborhood. , 
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Mr. ELGIN advised that he does not belong t to any 
-The following description @    Leth, 

phe 
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Name LESLIE ERNEST ELGIN 
ee Date of Birth September 26, 1905. _ 

Lo 7 Place of Birth Lundy, Missouri . 
7 Height. 578" Ne 

    
     

  

2 2 Hair. en 

. Byes. 

wey 2" Weight,- ee Sy : 186 «3 ve 5 et : 

  

: "Gray * 

The following investigation was conducted by SA 
MALCOLM R. HARWELL at Houston, Texas on Novenber 23, 1963: 

NORMAN W. BISKAMP, 308 North Loop, Houston, ‘was 
interviewed on Novenber 23,°. :1963,°. ‘and advised that he had” 
no‘ personal: knowlédge’ of . the: assassination‘ of “President .¥:*! we 
- SOHN F |: KENNEDY. -BISKAMP advised that in the past,"he had: ..00f 0320 
made remarks that he believed someone would probably “kill ae 
the President, but this was based purely on speculation. 

     
BISKAMP advised that he did not have anything to 

do with the assassination and did not know of anyone who . 
.: Gid. -.BISKAMP advised .that., he: -was at the M,D. Anderson = ~..,.°- 

2 ‘Hospital. in Houston, on. the “morning” of November’ 22, 1963. and : 2 

‘that ‘in the afternoon he was:at the Texas Arts Supply’ a 
Company Purchasing Supplies from a BOB HEARD. . wet 
EE ER TS, a OAPs hae he THdar o, Oh ty. " . 

we | BISKAMP advised that he has never “Liked the President . 
and that he felt the President was not serving in: the best" 

. interest of the country. He stated, however, he was sorry 
the President was killed and should he receiv: any informa- 
tion whatsoever, he will immediately notify proper authorities. 
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BISKAMP is described as follows: - oe 7. oe. 
ie fe By: wept mt *s on pee 

. Name NORMAN W.‘BISKAMP an 
Pho . _308 North ‘Loop Daas te Jie 

ys | Race |, White” oa ac ae 
"sex. | Male’ ES 
“Nationality * fed ‘American - Mas mits oF ad Bere | 

3 Date of Birth | ay _. January. 29, 4 1914. TE 
‘Place of Birth “Kirby. ville, ‘Texas’ — re } 
Height 5's" ~* : 

24 . | : 

  

  
   



        

' Taney 

  

fe eb ee . 
UP AT ae RS Tl ans 

J Sir - _ 7 

Weight 165 ; pounds 
Hair Thin, light brown, 
Eyes Blues. 
Scars and Marks — 

  

   

7" scar on side of neck 
'. under left ear.; 

* Sign: man, eee a £ 

alg 

rhe’ following’ “Investigation was conducted by SA 

   
z ws 

. ages a 

RICHARD A, JONES at Houston, Texas on November 23, 1963: 

he had been in Houston all day on November 22, 1963. 
_% Stated he had the highest regard:for President KENNEDY, 
> and that he. has never. said’ Anything - against. him. 

appeared to be deeply ‘moved. of: the assassination of ‘the = - 
President and stated that he had no idea what type of° 47° 
person would be capable of doing such a thing. 
that ‘s was currently employed as a carpenter and had formerly 

ith Civil Service, employed asa chemical plant 
an EiDorado, Arkansas. . 

been 

guard 

AE ty ne. af 
LEXLIE REE DRUMMOND, 806 606 Vincent, advised that” 

fe a _ 
Pog Name co -0  3 fitaed 3 

Date of Birth 

Place of Birth 

Height 

Weight 

Hair 

Eyes. 

ae 

wen 

". LEXLIE ie weg ay ee bs 
_. .-November 30, 1906 ab . Te oa, 

Hampton, Arkansas... : 

    

5'9" . 

130. 

Brown 

-Brown 

» 

  

, OM 
He) 0. 

   

Terres 

tweet 

He advised 

nh. 

——, 

The following investigation was coriducted by SA. 
FRANK M. IVEY at Houston, Texas: 

On November 23, 1963, a review of the Telephone 

25 

  

    
iv € we is, 

“!phe® following description | was 5 obtained tniough * “ott: 
“vation and interview: °°: 7 - 

  

_ Directory for the City of Greater Houston for 1963, reflects 
> that WALTER D. RAIFORD’ (wife ~ BONNIE) resides at 835 Lamonte > : 

(telephone, number OX 5-8593) « “ . 2 
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Company 

“+ suspect 

  

   
    

reflects 

“1963, ‘at which',time ‘he.stated'he had 

  

te Set . 
+" nee 

A - 5 wh re | 
: 7 

4 ag 
fe . x. 
: St ap yee ° 7 ' ee - 1 gta te 4 

A review of the City Directory for Greater Houston, 
that WALTER G. RAIFORD is a partner in Raiford Sign 

, 2209 Washington Avenue, Houston, Texas. 

, WALTER G. RAIFORD was. interviewed on Novenber..23, o%./\-; 
: ! no information indicating.»..£: 

in the assassination of President ‘KENNEDY. He’ s¢ i are! 
out that he, as well’ as all persons he has| contacted, 

      Hele pointed 
sy has bee 

and stated he was sorry it happened. 
not a man of violence: and even added that he hated to see 
anyone go deer hunting because it would take the 

ola Livi 
fie, derogat, 

e 

    

0° one in 
or he would kill the President if he had the chance. 

  

oe RICHARD 
~Ataden: _* q. : lad 

ory 
"(1 4 Pointed jto the ‘fact that he ‘has 

va” Race 

i 35 it ‘ 

  

‘stunned by the assassination of .President) KENNEDY, 
He stated that he was 

thing.” Mr. RAIFORD stated he has never made’a ~".-_ as 
statement ‘concerning ‘President KENNEDY’ and ‘specifically * 

“never made a statement to any= #015: 
'be killed.” 

Woe we og 
AB ar-it. 

. 

   

4 
a 

ublic or private that the President should 

The following is a physical description as obtained 
observation and interview: Lo 
al “ fy ae en 

Jy. WALTER ‘ 
"te? White © 

. Male ow... 
*en Ameriean i. ae 
august 27, 1907... 

   

   

  

‘Name’. 

Sex . Coe 
.Nationality ...%::> 
Date of Birth 

  

| Place of Birth .." Houston, ~Texag~ 0 ee u Height ge Ce Do ‘|. Weight 154. . poe : 
Hair Gray oO . ‘ 
Peculiarities Wears Glasses 
Remarks A resident for life of Houston, 

Texas. a 

The following investigation was conducted by SA. 
A. JONES at Houston, Texas. on November 23, |19632 . cle 

: aS 
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EO ' Sign s 
- night 

he advised he had finished on instant morning. 

that h 

_ murder 

    

   
4 people 

. 240) furnis 
a of all 

“77. husban 
S "1 on the 

makes * 
aa ‘was: certain te did not knownwhat. he was, “talkingnabout when ~ 

  

“he cal 

night. 

2115 - 20 or 
Sep * a 4 ° : “one 

‘began: ‘a@rinking.%: ‘He. stated. she wanted to ‘str 

  
    

. = RE 

we ee 
oS t > T ars     B ase 

Meg o. EDMONDS ,’ “was “reinterviewea ‘at hig “PainteRite . 

op, 4122 North Main. He stated he was drunk last 

nd displayed an empty pint of Seagrams vhiskey which 
He stated 

has a son in a mental institution and knowledge of the 

of his "beloved President" was just to. much. for him. »,; 

‘Strike, :back- at: 

who had talked against "his President".and he’-* 2"... Gob 
ed the Federal’ Bureau of Investigation with the names° 7‘ 

such people ofi the previous night. 

    

  
Mrs. J. O. EDMONDS, 808 Vincent, advised that her 

d was drunk when she arrived home about 11: 00 P.M. 

previous night. . She- stated. he drinks heavily, and 

up. stories when he'is drunk. . She advised. that. ‘he #3" 
   

  

   

led the Federal Bureau of “Investigation on ‘the’ previous ” 
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. Some place in the Spring Branch area of Housto 

2 in’ the ; jMachine “Accounting | Department, . -Houston,/. 

  

hott 

  

ww ote 

Road,_Houston,_Texas.(telephone HO 81172), telephonically advised| spécial Agent CLARENCE E.WRIGHT that in his opinion, a CLIFF) TAYLOR might be a suspect in the assassination of President JOHN F. KENNEDY. He stated TAYLOR has expressed 

 believed.. to have’ ledi jsome’ ,Of- the denons trations nz. +: 
President’ KENNEDY: the last ‘time’ he’ was “in. ‘Houston. * 

SCHECHTER stated he believes TAYLOR would be capable of 
this kind of act adding TAYLOR lost his job as a result of his radical views. Me Te vert 

Mr. SCHECHTER stated that CLIFF ‘TAYLO resides” 
and that he... 

‘phone, Company“: 
Texas s:, 

      

Was last;.employed by- the: Southwestern - -Bell* Tel 

; He stated that TAYLOR matches the general descrip- 
tion of ithe assassin as given over the radio wana described 
him as follows : ! 

* About: 35/*: ify 
§*10" - 11" > 

- Short + prown, possibly gray. 2 

The ‘following investigation ‘was conducted by Special 
"Agent FRANK M. IVEY on November 22, 1963 at Houst oni, Texas: 

Examination Of the telephone directory for ‘the City 
f Greater Houston for 1963, reflected that one CLIFTON, Be, 

7ERLOR, resided at 3922 Willow Springs: 

-as a- clerk at the U-TOTEMM store,” 10407 Shadow Oaks Drive. ” 

      

$ tae 
       

  

> 

-Fadical attitude toward” President, KENNEDY. in, the {pasty 4.7;     

  

    

    
+4180 "160 pounds : Cong taeda es 

  

Heo: fe a, TER a, 

Attempts to locate for interview, CLIFTON H. TAYLOR a 
at. 3922 Willow Springs, determined that Mr. TAYLOR was employed aoe 

  

Ant ane ott 

aries aan ; a. .  WWle laa; 
eee 8, “on ‘November 22, "1963, JOSEPH CHECHTER, °,603_ Brittmore _ 
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South 

-. this-e 

ar JOHN. 
i ¢ through 

stated. 
6:00 P, 

have pu 

Dallas, 

the fac 

Mee oe yl 

** instant 
viewed. 

        

Oaks Drive and resident of 3922 

out. the day -of ‘November 22 
he has been:at his"present 

led such a stunt as the assassination of KENNEDY in 
/however, stated his only regret in the matter was 
t that the assa 

    

    

= z 

TAYLOR, clerk at 

  

CLIFTON H. 

    

U-TOT-E™M Store, 10407 
Willow Springs, advised formerly worked in the Bookkeeping Department of 

Stern Bell Telephone Company and was discharged from 
ployment b 

J nhs 7 
ta salibiz 1963. and in addition" 772" 

place of emplOYa®*t since ° 
een foolish for him to 

    

  

7% 
ecause Of his..voiced dislike for President. 

‘KENNEDY. «Mr... TAYLOR‘ Said -he could ‘establish ‘an’ 

He Said it would have b 

the 
  
ssin did not complete jobwith -  ...           

  

    

JOHNSON.” oo oe i, oe x so a Sey a, ut Se * eros 

ne er et ae WS Bad svt pee * ee Tae ato OE fag a ee JTS BR GS 
* Mr. TAYLOR stated"h ,could ‘provide no Suspects ‘in ©. — 7 case.*- He further declined to be additionally -inter-*" 4 

. 
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    “On November 22, 1963, WILLIAM. ALLEN SIMKS, ‘41, 
rth Rampart Street, New Orleans, “Louisiana,” ‘temporary 

. » YMCA, Beaumont, Texas, advised that three or four 
w months heo @ man he now identifies as LEE HARVEY OSWALD 
"a3: , was observed on Canal Street at New Orleans near a Walgreen's s 

"i Drug “Store: passing out: ‘pamphlets, which ‘took the: position | “that: 
w--"S “the United States Government ‘was entirely: wrong in ‘its. deal: 

* +! "4ngs with Cuba and in the Korean matter, and defended the ‘6.0 355-1: 

" present| Cuban Government. . SIMMS advised he called the New . 
Orleans| Police Department and was told that several complaints 
had previously been received. SIMMS had no further information 

ope concerning the man's identity, organization connections, : 
ae fascci shes © or other, activities.” 

    

    

     

    

  

About 30 
5! g" . 5? 10" 

- 155 - 260 2 Lbs. 
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Be - . The following. investigation was conducted by 
SA CARLOS L. ‘KIRBY, JR. at Galveston, Texas. 4 

  

   

eS ‘ta Ba hs “on! Novenber 23, $1963. Sergeant "ERNEST. GALVAM, 
‘Galvestc on’ Police Depertinsrit,” furnished: the. following 2 et 7 ‘Anformation. aera EOS te ys an ee i * £2 ue In 165 : aoe i tet 

- | He stated that at about 1:00 AM on Novenber 23, 
1963, he was at the World's Fair Grpcery and Market, 3702 
Avenue a, Galveston, fand ROOSE TRONG, one of the 

. “employees there, ‘told him -that™¢ “only a few. moments ago two. . 
unknown white men were in the store and at the time the tele-: : 

“}s:vision|was on and a newscast was ‘being given concerning the 
-igct + assassination of President KENNEDY.: One of the unknown white “A 
we men stopped and watched TV and the other grocery shopped. _? 

. The one that was watching TV turned to ARMSTRONG and inquired 
"is that the man that killed President KENNEDY?" | ARMSTRONG 
answered yes and then the individual asked if he was about 21 

| OF 22, |. ARMSTRONG replied yes. This young man then stated - a 
‘that this individual had“been in.Galveston about two. weeks ‘ago : ead 

; rked he) was going. ‘to kill the President when’ he came 3 

  

  
    
   

    

      

  

fo These” ‘two. ‘unknowa ‘white’ men s Curchased a toate of” ; 
ns — lunch meat and potato chips: ‘hey 1 left the store, . 

vy" "means of travel unknown. oO “ 

7 These two unknown, white men were described « as follows: 

” No. 1 . 

7 Race. — White | oe gy 
; Sex Male peasy a 
° Height oo Approximately 6' 2" ge a: 

Neath. Wedght 00 estes. Approximately 225 Lbs. 
coi}. ,Hair eeepeg nyt, te, Brown + “= 

  

gee ee Dress =F **: ID % White shirt, Khai pants Bet 
re ‘Age =: oO Twenties Coe ra 

   



   
    

    

that x 
kill the 

Galveste on Police Department, stated that he had no idea as ‘to 
the: identity. of. the above mentioned unknown malesy: nee i 

   
whe J fe _ Twenties, 8 LF oa 

  

ry  pecording’ ‘to. “GALVAN, * unknown: male ‘No.2 was, the’ one 
hat 

he President. 

GALVAN stated he immediately put ‘out a pick up to all 
cars for these two unknowm individuals bat they were unsuccess~- 

Goce     

      

    ; locating. thes. “s 288 

_ 
e
e
s
 

On ‘Kovenbar 23," 1963, Detective consuas OACH ; “Ts 

ors 

* ae ee 

*   
World's Fair Grocery and Market, 3702 Avenue H, Galveston, phase 

residence 3727 Avenue H, Galveston, advised that sometime 
about 1:00 AM on the morning of November 23, 1963, he was 
cleats up the store and they were in the process of closing 

when t 
stopped to watch TV and the other shopped for groceries. The 
one that was watching TV. asked if that was. the man that shot 
the President and then remarked that this man was in Galveston 

Peculiarities Wearing mustache ‘and needed 1 a0 
shave 

Dress — Blue jean Jumper | suit and blue 
jean pants 

  

   
7 emarked to ARMSTRONG about: the individual ‘was going’ to +2: a 

   

      

2] on Novenber 23, ‘1963, ROOSEVELT ARMSTRONG, “employee, 

wis
e 
K
e
n
i
a
 

he
 

is a
ni
a 

se
ed
 a

bi
bi
bi
g 

Ay 
cb 

ates
t 

unknown white men appeared at the store.) One of them 

se hr eerenc Aacmaeates oie nes iS nal pied eeusnete at wane ot Se meeiS pan Se Sa itedtdlaWeh Sanne SNe vonine ae nents aint a 
re Laan mma een 
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    white 
a loaf 
the sto 
never 

~ He stated he believed that in the event they lived in this 

  

   
   

   

Union 
sho 
unable 

.,, anyone 
2) aunkn 

a . “unkhowy 

  

>|. + - 4 Jalydi de. 
nt 

Spee 

“World's Fair Grocery and Market; ‘recalled the’ two! unknown ~*~ : 
males that came into the store, and stated they purchased © 

ah 

“with ndgative results. as to =. inforaation regarding: the | two ' 

  
     

. 3 . 

Boe. BO 62-2115 . - 

gape es about weeks | ago “and remarked he’ was going to ie ‘the 
nos Presi nt when he came to Dallas. The two men then left the 

store, means of travel unknown. 

ARMSTRONG stated he had never seen these two 
mM males before and had no idea as £0 their identity. | Soe 

   

   
eat . woe 

. id EE ag x Ty 

1963, SyRSSIE " BENAVIDEZ,. “cashier,” . 
io tes 

‘On: ‘November 23," 

of bread, lunch meat and potato chips, only remained in 
rea few. minutes, then departed. He stated he had . 
een them before and had no idea as to their identity.   

fe RS 
   

      

thood they would, NO. ,Soubt have been, in’ the store. on 

  

VOTES # 

On Novenber 23, "i98a, FRANK’ x BURROW, Longshoremen . 

07, Mechanic Street, Galveston, stated that no long- © 

n worked on the night of November 22, 1963, and he was 
to identify the above described two unknown males as 
he has ever know or seen. The description of these two | 

males was discussed with several longshoremen at.the. ** 

remens ‘Unica: 307. and: Po, one. could identify’ rhea. 

  

   

“
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 ae
 

following were contacted on November 23, 1963, - 

: white males: sty wwe 

Mr. and Mrs. M. FB ‘BOLLINGER 

Sissie's Bar 
805 37th Street 

ANN LOTT 
_ Barmaid, Sissie's Bar 

805 37th Street 

   

 



  

   

    

  

    

   

  

   

    

   

hy! 
* ite: ‘and Mess! PETE wata 
Mata's Bar: °° ‘ite 
804 7th Street 

CAROLYN CUCCHI 
Brown Mule Tavern | 

- 3702 & Strese. | 

‘NORA ‘RING ra re a 
owners. Brown Mule Tavern 
3701 G Street 

It is noted that the above taverns are located in 
the immediate vicinity of the World's Fair. Grocery and Market 

"and. Ma 

  

and most of the residents in thet area are of the Negro race 
and La 

   

. as mentioned above, 

  

ghfares over which ‘frucks and euployees. £0 to the dock rae 

  

ae 
   

  

fee 

    

   

    
as Te is “further: ‘noted that: the ‘World's wat ose 

‘ket is located in a residential section of Galveston «::: 

  

tin American origin. 

It is also noted that. 37th Street is one of the main 

        

     
the a 

alert 
unknown white males. 

  

: promised that in the event they received any information as to cee 

the FBS. e 

Al of the above ‘individuals that wera interviewed - 

e
t
e
 

me 
R
a
 

oo 
re
as
 p

ed
 

ine
 a

le
sh
in
ge
is
 

unknown white | males. hey, would. inmedi ately contact 

  

Detective ROACH stated his department would be on the 
or any information as to the identity of the above two ie
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On November 23, 1963, ROBERT CLAUDE ower, 3 301 
oS North DeLeon Street, Victoria, Texas, furnished the 

By bast Seg infomation: . wae Sipe ~ [a. be Ri kCowe wy: 
= fT. BOWER advised’ ‘that he" was “ta. ‘the: "Levi Beeri Tavern: AS ae a Z 

tonio,’ Texas, about ‘10:00. P.M, on the evening of ©. ae 
ip yemb én 22, 1963, at which time he was drinking beer with 

n male; and the subject of the president's assassin- 
s brought up. BOWER advised that the individual whon 
alking to stated that he knew who assassinated the pre-. . 
,and he, BOWER, asked ‘him who did it and he stated. (LT v 
Mexican male would not give him any name. “BOWER -. . 

: that he met :this:man:at:the bar and that. ‘they. drank *.- = ve 
ae; five or| six beers apgece and: were.talking to one. another only.” ea 7 

He stated that the Mexican male appeared to be a. stranger > 

     

    

    

  

  

  

  
     

  

be kn at the bar. BOWER stated that he had never seen 
the subject before and that he would take him to be of Latin ~ 

. _ American decent, that he. talked fairly B00d. Englishtut. with. Dob! 

ae Me 
   

  

   
      

Ae * BOWER stated that. he ‘would describe ‘the man ast 
woe ted. ce a Va te , 

Pap tel Age SE ee " Kbout5a7-50~* Beat ods ree Ere 
“2-54 Height st "about 5*10" pa : 

Weight = ° ~-°~ *-155 --160 pounds ee ) 
Complexion ' Mediun Dark | i 
Hair park . ; 
Eyes Dark 
Scars and Marks None’ visible 
Dress Khaki pants with a 

light tan shirt and 
a straw hat 

te Mr. BOWER resides in victoria, Texas, and is. oe 
"employed by the Shaefer Drilling Service, was_born in at sucks 

- Silver_Lake, Kansas,.on June.1; 1932, and was in “the” United. i 
“States Army for one year at. Camp Chaffee, : Arkansas.and a | 
had Amy S Serial Number 35307877. 

    
Be ‘ | 35° 

 



  

  

  

ROBERT BOWER was recontacted. on November’ 23, 

is | 

_ 1963, a stated that the club mentioned above was| 

"2. the Laredo,’ Texas, Highway. 7. 
-- Club wag" located one biock’ off of Loop, 13 -and’ ‘he. “believed *" 

“fey ite was mn the Laredo, Texas,:Highway.’. BOWER ‘stated the ~° : 
-'. Parkway Tavern was just up the street from the Leavi Club. - 

    

BOWER described the Leavi Club as a long) pink 
building with a solid pink door.. 

; concrete blocks and had no plate gass window. ‘He stated — 
- the club had a small dance floor. and.a four man band, con= fee 

: sisting of .a- guitar, bass, drums and a piano.-.The! club- 
“ has one bartender and .one waiter, *, 

“both. approximately. 30 years: old.” 

Chief of Police JOHN GUSMAN, NA, Victoria, Texas, 

both: Anglo-American, and 
3 

actually spelled Leavi Club, He stated in arriving at : 
this club he turned off U.:S.. Highway 87 on Loop 13 onto | ae 

He‘advised that the,;Leavi- 4. regi 
‘ 

. 
i
e
,
"
 

It is constructed out of 

a” tet ot wee ad ee 

advised that BOWER was shabbily dressed, needed a shave, 
and lived in a dirty shack. 

been- on a a Several say. ¢ drank.     

  

__ to have 
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we Under date of November 23 1963, CASLOV STANJOVIC, : 
Mathen tics Professor, University of Detroit, Detroit, ~ 

Michteat “an acquaintance of NADINE BESTOUGEFF, a French | 

at, i’. “Nationa 1 who. arrived: in’ the’-United States from Paris ey 
“ph a "august 22,°1963, ‘welt, BESTOUGEFF was: in’on the planning. of, 
pes the ‘assassination’ ofthe ‘President of the United States:: Tyce “te 

fs or at least knew there was something being planned. co 

. , The following investigation concerning NADINE 

. BESTOUGEFF was conducted on November 23, 1963, by SAS . 
alg JOHN E E. | SHIMOTA and DANIEL W. FULTS , JR? ey lass 
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B23 

"vrs. “JEANNE “OSTER, ‘Director : YuCA,. 1118 “Crawford ° * oe 

Street, Houston, made available a record ehich disclosed hae- 

the following: 
“> - ny we 

ao ° 
. 

me / ; 

Bir NADI TSESTOUGEFF,\ born | October .8,. 1937, - -single, . a 

“0! a graduate of the University of Paris, paris, France,’ re- oC ae 

‘. ‘gistered at‘the YWCA, September 8, ‘1963, and departed* - me Sify 

"= November 11, 1963. Her residence was shown as -214 Boulevard. : a ‘ 

‘» « Voltair fe,_Paris, France, -and her parents were indicated as LE? 

..  BESTOUGEFF", 12°Rue Jean Thomas, Eaubonne, France. In ~~ --*-% 

“Houston she-was participating in some training program of-. oo 

the Continental:0L1 Company, Houston, Texas. She indicated 

the following references to the YWCA: ._ . 
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Dr. PERVOUCHINE, McGL1L University, 

Montreal, Canada; 

Dr. LAZARD, Chemistry Department, 
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So Mt. Sinai Hospital, 5th Avenue at 
4 a 100 Street, New York City. 
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Mrs. OSTER advised that NADINE BESTOUGEFF was a 
mS ' model resident at the YWCA, and she was most interested in . 

travel and sight seeing. 

peeing; 

   my States   * she ‘inte 
.Mrs. OSTER had -. 

According to Mrs. OSTER, 
BESTOUGEFF gave no indication of being an individual with 

  

“ Mr.. CHARIES-E-. “BETHEL, : JR. ,: Director 'petrochenieal: 5, fis tas 
“Market Research, Continental Oil Company, upon interview —- 
at his residence, 4839 Warm Springs, Houston, Texas, infor- 
med as follows: 3 

‘She was 

  

0°" planned 

., until approximately November 11, 1963. 
z Texas, on the latter daté;* she’ ‘intended to arrive in New. 

York City shortly prior to December 1, 1963, the:: date she *: 
to depart the United States en route to France, 

ot intended to proceed to New York City by way of Atlanta, Georgia, 
Chicago, Illinois, and Detroit, Michigan. 
cities were presunably for sight seeing purposes. ! This was 

L soy OE aS, Raph 

- tendencies. of violence nor was she known to have i Indicated 

: any. strong, Communist ox other. political feelings. : vas Pe 
rr cee ne ae e wt 

  
“Ad we we ‘. “h 

: NADINE BESTOUGEFF, : a French National, was asso- 
., elated “without: *compensation, gwith continental oil | ‘Company, -. 7 
‘. Houston, ‘Texas, as a trainee “in Market Research Development. - 

s0 associated from ‘approximately September 8, 1963, © foe. 
When leaving | Houston, ‘OU 

Her visits to these 

She — 

Mrs. OSTER stated that BESTOUGEFF 
had spent several days in Mexico for the purpose of sight . 

and when she left: ‘Houston,’ ‘Texas,,on November, 11, 71963: 
nded ;to: visit: “in. ‘several’ localities, in the’ ‘United **. 
rior to ‘arriving’ ‘in New York city. 

a recollection that BESTOUGEFF intended to depart’ the United 
States from New York City to return to her home in France 
on or about December 1, 1963. 
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her first trip to the United States; and when she first arrived 
in New York City from France, she proceeded directly to 
Mexico, where she visited for approximately two weeks. 
then proceeded to Houston, Texas, from Mexico and ‘entered    
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She -. 

upon her training with Continental pil Company. While in 
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Houston 

Louisiana, and she also spent a weekend in Dallas, 
Accordi 

_ seeing 
_. Houston,’ 
“friends 

i: well k 
“- manifes 

return 
in the 

BESTOUG! 
not bec 

« -tleal’s 
, Satisfact 

a ? 

  

7 te te a a 

  

ization 
Credit 
of thei. 
sgentit 

          

  

Orleans, - 
' Texas. / 

ng to Mr. BETHEL, these weekend trips were for sight 
purposes. She was not known to have dated while in 
» Texas;.. and she was, not known to have had. ‘any close * 
‘or: associates. * Hér{ father: is-believed to‘be rather" 
own in CFR, a French oil company... Miss BESTOUGEFF .:*’ +, Ae 
ited a geniune interest in her work; and upon her 
ito France, apparently intended to resume her work — 
game field. To the best of Mr. BETHEL's knowledge 
EFF demonstrated no tendencies of violence, she would 
ome involved in discussions of Communism or’ other poli-.. 
pore and her. personal. conduct, was regarded :, as: ‘most. 

eee 

  » Texas, BESTOUGEFF spent a weekend in New 
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3, A, ‘BENNEDT;” “Inspector, “Gaigration ‘and Natural” 
Service, Houston, Texas, and Mrs. ADELINE DEAN, | 

Bureau of Greater Houston, Houston, Texas, upon check 
r respective records advised nothing could be located 
fable with | BADINE BESTOUGEFF e . . “ : 
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An anonymous call was received in the Houston 
Officg7on November 23, 1963, and the caller said that 

x CLARA\KEY of .11205 0! ‘Donnell. Street has expressed a desire 
"es ‘| the president killed.- The cdller stated that. KEY, is... nr a 

ember. of. the. John, Birch. Socdety +f Hot ste nd 7TEES, a ee 
RE meter Lf 

“On! ‘Novenbar 23," "1963, “vrs.” “CLARA, “BE BY was # TF, 
intervi eed at a beauty shop operated by her at 11205 o! Donnell 
Street, Houston, Texas by SAS JAMES W. RUSSELL and DANIEL‘ : 
F. BODINE. Mrs. KEY admitted that she had been a member of 
the John Birch Society for a short period of time, approxi- 

; ‘mately |two months, six or eight months. ago.* She claimed on 
, that she. was dis-satisfied-because Unntheir discugsions’ sf ae . 
““ they seemed to get: nowhere and that‘ she‘ felt the ques paid: ; Bone R 
‘" to this society were simply: making someone rich.” 4+ ee ges 
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Mrs. KEY stated she has different views: than the 
late president on many matters and that she has expressed 

‘a belief that he could be beaten in the next presidential : 
~, election.. She. denied that she has ever stated to anyone -00°.- 2.04 

*. she. would . like to see hin killed..- She said that. she would’ never. want 
‘+. to- see ‘any person killed for any" ‘reason as’ she is’ ‘certain there. cs * 

are better ways to settle any differences. Mrs. KEY states © ~~ 
‘ig: she has frequently witten to congressmen expressing her views. 

and that" many people in her neighborhood’ do not Like her be-" © 

  

* cause of her views. She stated she recently was of a différent 
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‘ * : opinion from many of her neighbors in regard to the sale of a 
- water district which caused some differences of opinion. a 

e Mrs. KEY said she knows of nothing that indicate a plot 

ot d
g
 

te
d 

_of any group to cause &he death of the late president KENNEDY 

so "| Mes, KEY ds described’as: — 

Race. white Ss | A 

Sex d . Female ae wee ; pe 
...Date of Birth .  Novenber 12,1904. ca le 

., Place ef. Birth gFamereville, Louisiaae as aie ; 
a. 

  

Pe. mays FY . 24 Se 
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: . “y+ . * mo, Y nO fe a 7 “* - tee! ane > 2 wo ee, w oe Mt a a, 

  

  

   



  

        

Complexion 
Build 

: ‘ y $ 72 
- 
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‘ Legs’ show many scars’ 
fron varicose veins 
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This investigation was based upon an enon 
see . telephone cal’ received at the Houston FBI office, at 12:15 AM 

“"on Rov 

~ ~~ Hesusten, 

r 23, 1963.50 --- ———=.- : 

The anonymous caller indicated thet one JAMES D.C 
an employee of the Post Office Department, Houston, _ 

‘Texas, appeared overly joyous about the death of President 
“JOHN FS-KENNEDY and had commented 1 that this would take care 
of the racial probles. BBG 3g Mea kum Tees!   JAMES D. McMASTER, 1445 Confederate,. ‘Houston, -2! do 
telephone number HO 8-4590, was interviewed at his home in the 
presence of his wife, MAXINE, relative to this matter at 
9:45 AM on November 23, 1963. . 

McMASTER stated he had left I his home for work a few 
al before 12:30 PM on November 22, 1963, and arrived at 

the main Post Office in downtown Bouston at about | ‘Ls 0O PM. 

of one 
situa 

He stated that he was shocked and not overjoyed upon 
hearing of the President's death. He stated that regardless: 

ele political beliefs, a murder does not correct e 
He stated he has a good education, that he is a 

graduate of Texas A & M College, and possibly because he may | 
know more about politics than a lot of people, he;had made... 

- Comments that may have been the cause of this complaint. He 
. stated politically he believes JOHNSON is a moderate and as a 
result lof this, he believes the racial situation will caln 
down. He further stated he had made comments to this effect. 

' McMASTER: has lived in Houston since January 16, 1963. 
He started to work with the Post Office on October 12, 1963. 
Prior to this time he was with the Nestle Candy Company.   He stated if we wished to contact a reference 

+ relative to his loyalty we could contact one ALBERT SAEGART 
who wa 

he lives at Seguin, 2 Texas. 

  

a former U. S. Marshal under President EISENHOWER and 
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Yoakum, Texas, his wife is MAXINE, and he has one child, 
SUSAN , 

        

   

i : * 

: : . 

rte, - 7 oe 
~ : . . . ~ 

“: -o aon i : Lon ors } 
7 te tay . : - . i 
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“JAMES D. “McMASTER was born April 3," 1930,: at 

five years of age. . | : 

Mr. McMASTER furnished a resume to the FBI. | ' 
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, a ren ce ee te age $s Da Meapti ls. eS ee AE iy 

os Vy - At 2:30 PM on November 24, 1963, MARY KATHLEEN 
_ : PGRINDAHL, Unit 37, Chief Motel, Houston, Texas, teléephoni-~ 
fe cally: dontacted the Houston Office and advised that she 

“ap works for the Philco Houston Operations on a Nasional 

tet “ Aeronautics and Space Administratjon..Contact. She stated 

‘ «that as she left her place. of, empborment soe November 23, #.t=:¢- 

"1963, sie, heard’men discussing.thészact op World .Leaders:., 

*-weuld-be -gathered”in Washington, D..C.., tor President 72° '% oe 

eo 7 Kenned, ts funeral. ‘She stated that-she boarded a West- #.° 70° fon, 

“ heimer|bus near the Sheraton-Lincoln Hotel at about 3:20 .. 

PM on November 23, 1963, and heard two men talking on the 

- game subject. One of the men stated that the incident in 

Lo: Dallas|was only the first step and the second step would 

2 be .the bombing of thepguheral of President KENNEDY. 

oe ua AL& -GRINDAHL further.-advised that the “men mentioned 

vi. the "Communist :Time Table", “which -GRINDAHL stated ‘had. |; 
‘ received publicity somgyyears ‘ago. ‘She stated that the -*vi03 -¢.4.00.-7 

men mentioned it was easier to take over from within than’**" =: © 

from the outside. ~ mo ot ., 

GRINDAHL advised that she éould not identify these 

“gy 'y,. -.men since she merely saw them séated on the bus and the only 

° i .,.2 description she could give was that one. of ‘the men. was °*:. ; 
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"wearing a suite; 90 ky cet : 

“re 5" she stated that 4f’ further background concerning ©°):).°*". ] 
.-. her was desired, contact should be made with JOHN RR. . cs ' 

fr 
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“MURDOCK, former Congressman“from Arizona, who is listed in. ar 

    

  
| -5.7.° -the Washington, D, C.,\Telephone Directory, == =. ' — -. 
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